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În perioada 12-17 februarie 2022, Asociația Knowledge Infusion din 

Serbia organizeaza la Vrsac a patra activitate în cadrul proiectului 

SDGYOU: Sustainable Digitalization Goals With Youth, ID: 618720-EPP-

1-2020-1-RS-EPPKA2-CBY-ACPALA Workshopul: How to make a 

Podcast? Alături de alți 18 participanți din: Serbia (Knowledge Infusion), 

Slovenia (Studentski Tolar),  Macedonia (PEL), India (Disha) și Vietnam 

(YESD), participă și echipa Universității Aurel Vlaicu din Arad: 

Conf.univ.dr. Alina Costin, Conf.univ.dr. Liliana Bran, Asist.univ.drd. 

Editha Coșarbă și Asist.univ.drd. Rucsandra Hossu. 

Obiectivele proiectului vizează identificarea de practici inovatoare atât 

în furnizarea de servicii digitale pentru tineri, cât și în competențele 

digitale ale lucrătorilor de tineret, implicarea tinerilor în obiectivele SDG, dezvoltarea de abilități, 

competențe și cunoștințe în domeniul digitalizării sustenabile dedicate tinerilor și crearea unui spațiu 

deschis pentru schimbul de bune practici. Digitalizarea durabilă pe domeniul tineret încurajează 

învățărarea non-formală prin practici deschise și inovatoare, care vor crește competențele digitale ale 

organizațiilor partenere și ale lucrătorilor pentru tineret, pentru a contribui la realizarea obiectivelor 

SDG prin implementarea activităților locale, naționale și internaționale. 

Necesitatea acestui proiect constă în faptul că alfabetizarea digitală poate avea un mare potențial de a 

ajuta la îndeplinirea SDG-urilor. Tinerii din Europa petrec din ce în ce mai mult timp consumând media și 

tehnologie digitală (streaming video, mesagerie, blogging, vlogging, etc.), zonă digitală care ulterior 

poate oferi tinerilor un loc de muncă, un spațiu de învățare în care să își împărtășească experiența, să 

schimbe opinii, să se distreze cu prietenii și să participe în mod activ la viața 

socială. Poscasturile care vor fi create în cadrul proiectului  „SDGYOU: 

Sustainable Digitalization Goals with YOUth” reprezintă o primă modalitate 

de a iniția un spațiu comun pentru activitățile online ulterioare. Fiind viitorii 

lideri, este esențial ca tinerii să fie informați și implicați conform unei 

viziuni globale. În următorii zece ani, tinerii vor experimenta direct 

rezultatul SDG-urilor și tocmai din acest motiv, este vitală sensibilizarea lor 

cu privire la cele 17 SDG-uri, construirea unui portal online pentru 

implicarea și promovarea SDG-urilor 2015-2030 și, în același timp, crearea 

condițiilor pentru implicarea activă a lucrătorilor de tineret alături de tineri. 

Așteptăm cu mult interes împărtășirea experiențelor la întoarcere. 

 

 


